
АНОТАЦІЯ 

ЕКОНОМІКА ДОВКІЛЛЯ ТА ПРИРОДНИХ РЕСУРСІВ 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: формування у здобувачів вищої 

освіти базових знань з: економічного управління природокористуванням, 

використання еколого-економічних важелів і інструментів охорони 

навколишнього середовища та раціонального природокористування; проблем 

формування ефективної системи управління регіонами в контексті нової 

біосферної парадигми суспільних цінностей; гармонізації відносин природи і 

суспільства в умовах поглиблення глобалізаційних процесів та формування 

нових вимог щодо переходу на сталий розвиток; наукових засад формування 

екологоорієнтованої регіональної політики з урахуванням стратегічних 

пріоритетів розвитку регіонів України. 

Основні завдання навчальної дисципліни: вивчення основних 

закономірностей екологічно безпечного економічно мотивованого 

функціонування територіально-локалізованих утворень, принципів 

функціонування їх екологічної, соціальної та технічної підсистем; набуття 

навиків здійснювати ефективну природоохоронну діяльність, досягати 

гармонійного поєднання еколого-економічних складових у процесі виробничо-

господарської діяльності; формування екологічної свідомості здобувачів вищої 

освіти та відповідальності за екологічні наслідки для суспільства, 

імплементацію екологічних імперативів у господарську діяльність; формування 

вмінь здійснювати діагностику загроз і ризиків сталому розвитку, оцінювати їх 

вплив на соціально-економічний розвиток регіонів, а також розробляти підходи 

щодо обґрунтування регіональної стратегії сталого розвитку. 

омпетентності: 

Загальні: ЗК 2. Здатність приймати обґрунтовані рішення.  

Фахові: ФК 2.Здатність застосовувати міждисциплінарні підходи при 

критичному осмисленні екологічних проблем. 

ФК 11. Здатність формувати оптимізаційні стратегії забезпечення 

екологічно безпечного функціонування агроекосистем в контексті пріоритетів 

регіональної політики.  

ФК 12. Здатність формувати методичні підходи до оцінювання 

ефективності заходів щодо забезпечення ресурсно-екологічної безпеки у регіоні 

та здійснювати вибір інноваційно-інвестиційних проектів за екологічними та 

економічними критеріями. 

Програмні результати навчання: 

ПРН 14. Застосовувати нові підходи для вироблення стратегії прийняття 

рішень у складних непередбачуваних умовах. 



ПРН 16. Вибирати оптимальну стратегію господарювання та/або 

природокористування в залежності від екологічних умов. 

ПРН 21. Розробляти оптимізаційні стратегії забезпечення екологічно 

безпечного функціонування агроекосистем з урахуванням пріоритетів 

регіональної політики.  

Трудомісткість: 

 Загальна кількість годин – 120 год. Кількість кредитів – 4,0. Форма 

семестрового контролю – залік. 


